

炒股的技术有用吗

既有用又没用。首先如果不懂技术，大概率赚不到钱。天生的价值投资者除外。但是散户做价投，并不是真正的价投，无他，缺乏调研能力。

不过如果以为技术可以赚钱，肯定亏惨。

所以要赚钱一定要懂技术，来作为参考。而不是决定性因素。决定性因素是什么，就是道，必须悟道。

炒股真的可以赚到钱吗

一个前辈，在股海沉浮20年，赚了1000万，炒股，真的可以赚钱，他反复告诉我一句话：炒股盈利很简单，实事求是，抛弃一些不切实际的幻想！

大多数人亏损，就是高估了自己，野心与能力不匹配，在这个市场，伤痕累累，以下的内容，也许会让大家认为不适，却全是肺腑之言，实事求是，见路不走的观点，属于修心了。

及时放弃幻想！

现实生活里面，有些人谈起买房，就是几百万，好像非一线城市，就不配自己一样。有些人谈起买车，就是BBA，更有甚者，非保时捷、法拉利，其它都是四个轮子，没法入眼。

这个现象很普遍，都在做梦，无论是白天，还是黑夜。他们炒股也是如此，只要开盘，无论行情好坏，都在幻想，看着几万本金，几十万本金，开始憧憬明年这个时候，变成几百万，真是敢想！

把买房，买车的话题，和炒股的这个预期联系起来，大家是否容易接受了？发现你错在哪里？及时放弃幻想，脚踏实地，我们先给自己制定一个回本计划如何？三年回本，还是五年回本？

顶级的投资者，年化也不过区区20%，年化5~10%，你吊打95%以上的股民。这才是事实真相，一个你永远不想承认的数据，却是客观现实。

事实上，99%的人，穷极一生也买不起法拉利，保时捷，95%的人，买不起几百万的房子，为什么要心存这个不切实际的幻想呢？我们可以务实一点儿。

买车，从自己实际能力出发，10万元的代步车，制定一个目标，三年攒10万，也许就实现了。大多数人是怎么回事，给自己制定三年攒100万，结果每天都焦虑，抱怨，反而一事无成，财不入急门，越急越错，没办法平心静气的面对现实了。

炒股，从实际情况出发

如果本金只有10万，我们给自己制定一个年化25%的收益，只做1~2笔交易，等个超级漂亮的机会低位进场，然后拿个波段，不要盯盘，主力拿你没有任何办法，只要你的建仓成本比主力还低，就不怕亏损。

炒股亏损的人，几乎都是盯盘，想着日日盈利，天天上涨的人。给自己制定一个三年翻倍计划，场外努力积累本金，加班，副业等，场外争取三年再攒10万元，这期间补充本金的话，如果行情一般，三年后，你有30多万了，如果行情超级好，刚好遇到一轮主升浪，也许100万了。

如果行情很不好，低位的筹码，无非就是不涨了，这时候你还是有20万，三年低位横盘了，说不定下一个三年，就是主升浪了，六年后，你可能就有100万了。

最好是参与指数ETF，更容易判断，低点在哪里，3000点的A股，就是低点了，可以定投大盘指数。无非就是三年后，还是3000点。

最后总结

大多数人亏损，都是幻想，不切实际的幻想，怎么教都没有用，他们喜欢用小概率的事情当成自己的榜样。比如：身边有个朋友，做了什么生意，三年赚了一辆保时捷，自己像打鸡血一样。

他的成功，有他当时的资源，条件，背景，你离开了这些客观因素，就不会取得与他一样的成功，有些事情，不可复制。因果有缺，就不会到达终点了。

知道短线博弈，九死一生，却非要去追涨杀跌，亏损了才是正常，不亏损才不正常，所以不需要抱怨，自己明明连拳击都不会，非要上台和泰森去博弈，你认为胜率如何？明明自己不是专业的投机者，非要做投机，几乎都是韭菜。

个人观点，不作投资依据。谢谢点赞、关注，这样下次就会第一时间收到更新了...
...

投资有风险，入市需谨慎！

sl43国内上市吗

目前，SL43并未在国内上市。SL43是一支来自美国的股票，目前主要在美国证券交易所进行交易。尽管SL43的业务范围可能扩展到国际市场，但截至目前，该股票尚未在国内股市上市交易。若想要在国内进行交易，投资者可能需要通过国际证券账户或者境外证券交易平台来进行交易。

未来SL43可能会考虑在国内股市上市，但目前的情况是该股票尚未在国内上市。投资者若有兴趣，可以随时关注SL43股票的最新动态和消息。